

РЕЗУЛЬТАТИ
заключного моніторингу
проекту (програми)
«Радник для Міністра фінансів України»

Піврічний/річний/заключний (зазначити необхідне)	Заключний
Період звітування	21.01.2016 – 21.07.2023
1. Вихідні дані проекту (програми)	
Партнер з розвитку	Уряд Японії через Японське агентство міжнародного співробітництва
Бенефіціар	Міністерство фінансів України
Реципієнт	Міністерство фінансів України
Номер реєстраційної картки проекту	3344-06
2. Інформація про досягнення очікуваних результатів	
Узагальнені результати реалізації проекту (програми) в кількісних та/або якісних показниках	<p>У рамках реалізації Програми Уряд України забезпечено технічною допомогою (через Міністерство фінансів України) у секторі управління державними банками з метою підвищення ефективності реалізації реформи управління державними банками України, у тому числі через опрацювання плану дій щодо управління непрацюючими кредитами в банках державного сектора у рамках реалізації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Зasad стратегічного реформування державного банківського сектору (стратегічні принципи); - Основних (стратегічних) напрямів діяльності банків державного сектору на період дії воєнного стану та післявоєнного відновлення економіки (Розпорядження КМУ №356-р від 07.05.2022р.) <p>Також у рамках реалізації Програми забезпечено підвищення інституційного та професійного рівня кваліфікації працівників Міністерства фінансів України з метою забезпечення ефективної трансформації української системи управління державним банківським сектором, а саме: підготовка, фінансування організації та проведення двох тренінгових курсів для представників Уряду України (Міністерство фінансів України), Національного банку України, Адміністрації Президента України, банків державного сектору, Верховної Ради України, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> а. 25-30 липня, 2016р. Тренінгова Програма: Зміцнення фінансового сектору. Роль нагляду за державними фінансовими установами. Програма фіскальних інвестицій і позик – 10 учасників. б. 27 листопада – 2 грудня 2016р. Тренінгова Програма: Реформа фінансового нагляду та роль державних виконавчих інституцій для забезпечення фінансової стабільності – 12 учасників. <p>2. У відповідності до Протокольного доручення Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2017р. Міністерству фінансів України щодо проведення виконання технічного завдання Програми (п.4. розділу 7 витягу з протоколу № 28 засідання КМУ від 5 квітня 2017р.) та Рішення Правління Національного банку України від 27 червня 2017р. Міністерство фінансів України/БТ щодо</p>



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 58E2D9E7F900307B04000009E0E2F00448AA100

Підписувач Драганчук Юрій Олегович

Дійсний з 16.03.2022 15:14:12 по 16.03.2024 15:14:12



14020-13/4 від 18.01.2024

	<p>проведення інспекційної перевірки трьох банків державного сектору відповідно до реалізації технічного завдання Програми було підготовлено і надано відповідні фінальні звіти, а саме:</p> <ol style="list-style-type: none"> a. Звіт виїзної перевірки №1 Результати Належної перевірки кредитних активів трьох державних банків; b. Звіт виїзної перевірки №2 Питання та виклики Плану робіт для двох державних банків; c. Звіт виїзної перевірки №3 Аналіз можливостей відновлення семи боржників трьох державних банків в Україні. <p>3. Прийнято участь у створенні єдиної платформи для управління процесом урегулювання питання непрацюючих кредитів, а саме створення Комітету з урегулювання питання непрацюючих кредитів при Раді з фінансової стабільності (далі – Комітет). Основне завдання Комітету – розроблення та надання рекомендацій органам управління державних банків щодо: стратегій, політик, методик і процедур у роботі з непрацюючими кредитами; можливих умов реструктуризації (продажу прав вимоги, позасудового задоволення вимог кредитора, примусового стягнення, прощення частини боргу, конвертації боргу в капітал тощо); застосування банком способів (методів) зниження кредитного ризику; застосування процедур урегулювання непрацюючих кредитів; застосування процедур фінансової реструктуризації.</p> <p>Прийнято участь, зокрема, у:</p> <ul style="list-style-type: none"> - засіданні робочої групи Комітету від 01 червня 2021р. - засіданні робочої групи Комітету від 29 червня 2021р. - засідання робочої групи Комітету від 11 листопада 2021р. - засіданні робочої групи 18 січня 2023 року. На зазначеному засіданні було розглянуто презентації найбільших кейсів з реструктуризації за 2022 рік АТ Ощадбанку. - засіданні Робочої групи 31 січня 2023, на якому відбулося обговорення презентації найбільших кейсів з реструктуризації за 2022 рік АТ КБ «ПриватБанк». <p>За результатами проведення засідань робочої групи Комітету було підготовлено Рекомендації для банків державного сектора щодо удосконалення окремих підходів по врегулюванню непрацюючих кредитів.</p>
<p>Посилання на інтернет-ресурси, де розміщено інформацію про результати реалізації проекту (програми) та інші матеріали або документи, розроблені в рамках проекту (програми)</p>	<p>http://www.jica.go.jp</p>
<p>Загальна сума витрачених під час реалізації проекту (програми) коштів міжнародної технічної допомоги на кінець звітного періоду (за наявності), у тому числі за категоріями:</p>	<p>-</p>
<p>послуги з організації тренінгів,</p>	<p>-</p>

навчання, опитування, інформаційні кампанії		
консультаційні послуги	-	
обладнання	-	
будівельні, ремонтні роботи, технічний нагляд	-	
адміністративні витрати виконавця	-	
3. Порівняння запланованих результатів проекту (програми) з досягнутими		
Кількісні та/або якісні критерії результативності проекту (програми)	Заплановані результати на кінець звітного періоду	Фактичні результати на кінець звітного періоду
Критерії результативності проекту відповідають запланованим показникам діяльності відповідно до робочого плану Програми	<p>1. Підготовка, фінансування організації та проведення двох тренінгових курсів для представників Уряду України (Міністерство фінансів України), Національного банку України, Адміністрації Президента України, Верховної Ради України, банків державного сектора.</p> <p>2. За результатами реалізації фази 1, 2 та 3 проекту щодо обстеження зі збору та підтвердження інформації для реформи державного банківського сектору було підготовлено і надано відповідні фінальні звіти, а саме:</p> <p>а. Звіт виїзної перевірки №1 Результати Належної перевірки кредитних активів трьох банків державного сектора;</p> <p>б. Звіт виїзної перевірки №2 Питання та виклики Плану робіт для двох державних банків;</p> <p>с. Звіт виїзної перевірки №3 Аналіз можливостей відновлення семи боржників трьох банків державного сектора.</p>	<p>1. Підготовка, фінансування організації та проведення 2 (двох) тренінгових курсів для представників Уряду України (Міністерство фінансів України), Національного банку України, Адміністрації Президента України, Верховної Ради України, банків державного сектора.</p> <p>2. За результатами реалізації фази 1, 2 та 3 проекту щодо обстеження зі збору та підтвердження інформації для реформи державного банківського сектору було підготовлено і надано відповідні фінальні звіти, а саме:</p> <p>а. Звіт виїзної перевірки №1 Результати Належної перевірки кредитних активів трьох державних банків;</p> <p>б. Звіт виїзної перевірки №2 Питання та виклики Плану робіт для двох державних банків;</p> <p>с. Звіт виїзної перевірки №3 Аналіз можливостей відновлення семи боржників трьох банків державного сектора.</p>
4. Узагальнена оцінка бенефіціаром результатів проекту (програми)		
Допомога, яка надавалась виконавцем проекту повністю відповідала потребам бенефіціара.		
5. Проблемні питання та/або пропозиції		
відсутні		

**Заступник Міністра фінансів України
з питань європейської інтеграції**

Юрій ДРАГАНЧУК